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IuLruluchd
1. Lnuét] hwjwuwpnudp.
1/ -5x=16 2/ 2x=%
TMwuwn'.
3 1y_4 4/ 4x=-2
3
5 06x=3 6/ -0,7x=5
7/ 3(5x-4)-8x=4x+9 8/ 2,7(0,1x+3,2)+0,6(1,3-x)=16,02
9/ x(x—3)___,\::0 10/ ,\'(,\'+1)+8+,\':2
6 2 3 4
2x(x-3)-6x -0
12 -
2x*-6x-6x=0
11/y*-36=0 12/ -02y* +45=0
13/ 8x*-3x=0 14/ -2x° +5x=0
15/ X +x=0 16/ 2x*-50x=0
17/ V3x+3-6=0 18/ V2x?-10x+9=x-3
19/ ]4x—7]:1 20/ ]2x—3|=3
4x-7=1
4x -7 =-1
21/ [3(x+2)-3/=2 22/ [B(1-x)+2(x-4)|=4
2. UpGwwnby Ynunpwlylbpp.
2 24505
T L il gr SoE
24c Bac 35mn
4/ 3:=r+12b= 5/ 2a-4 =2(5,.'*2)2_2_ 6/ .j—3b _
6ab a-2) 3(a-2) 3 a®—3ab
2 2 2
A e g B O ROl
3y +12 7c” +14c a -1
10/ xy—-7) 11/ 2m+14

vy -7) m*—-49



3. Muwpqbighti| wpunwhwynnipynibp.

48x° Ty? 15p* 16¢° 35ax? 8ab
Yot . - .. - T
49y* 16x° 8g° 25p° 12b%y 21xy
Yy 9 25 \2
10m 1000m 2a‘b
e g B e 2 Of [mpes| =
n‘p np 3mn
2,2 .
8/ X =) 2x =(x yYx+y) 2x = (x—y)
2xy x+y 2xy X+y
2/ y?-16 5y 8/ A=y 2% y:-18 8y
10xy 3y+12 2xy  X+y 10xy 3y +12
10’32~b2_ 2a-b _ 11/ y?-25 3y+18 _ ’ 12p*> 6p° N
a’-3a (a+b) y2+12y +36 2y +10 7d* ~ 354°
2 4 3 3 72 2
13/ 3ab: __21a2b _ 14/ 11m2 _571;:11113: 15/4c3d3:2cci : 2§d2_
4xy 10x“y 6n~ 6n° 12m 9a°x® 3a°x 3a‘x
2— —
186/ © 3ab:(7a_21b)=a(a 3b)_ 1 __a
3b 3 7(a-3b) 21
3 .52
17 w2 e 18/ 3”6{: 5"”03’2_
3 x?—y* x*-2xy+y
3 2 _ B
19/ M-z-= 20/ b_LE:
9-12a+4a 96 +18

4. Lnuétp wihwjwuwpnudGepp dhowluypbph Enubwlyny.

1/ (x-1)(x-3)>0

] 3
2/ (x=2)(x-5)<0 3/ x(x+10)(x-3)$ 0
5 222 .0 & ¥t%. 4
x+7 x—6

5. Muwpqbiglb| wpnwhwpnnpynilp.

17-12x 10—-x

X

1/ + &
X X S5p Sp

3p- ~4
o P=g _2ptég P-4

Sp

4/ (2x-1)(x+9)> 0



10.QunGhkp whhwydwuwpnuiGbph  hwdwlwnpghl  pwywpuwpnn vy -h npwulwh
wpdtipltipp.

2y-DBy+2)-6y(y -4 <0
2l yy-1 _6y+1
8

{3(ywl)w4(y+8)<(y+5)

1.2(1 +5y) - 0,2(1 - 3y) - 3y 1<0

11.9un0b;  wihwjwuwpnuibbph  hwdwlwpghl pwjwpwpnn y-h  pwgwuwbjusb
wpdtplbpp.

Sy—IAZy—I>0
1/ 6 2 of (y+6)5—-p)+y(y-1)>0
y+4 0.3y{(10y +20) —-3y* +30> 0
1- <0
12. Lmdt| whhwywuwpnidGhpp.
1/ V2x-3>1 2/J2-3x <3 32x-1<x+1  4Vx*-5x+6>0
5 Nx+2<x 6/ V2x+9 <x+3 7/ 3Bx-25<55 8 |Ix-1=6
x+220
x>0
\ 9 [7+x|<5+2x 10/ |7x+2/<3-x
xX+2<x

13.A L B pwnuwplbphg dpwdwiwbwl ppwp hwinbu wpddbght  Gpyne
wywnnibpblw  hwiwwwunwufuwbwpwp  604yd/d L 704d/d  hwuwwnntl
wpwanipintbbbpny: 5,5 dwihg htwnn Gpuwbp hwbnhwbtighh: Npnzbip pwnwpbbph
thol: Gnwé hbinwynpnipnilp:

14.A L B puwnwplbphg ppwp hwlnby wpdybght  Bpyme  wywnibpblw
hwiwwwwnwuhuwbwpwnp 5540/¢ L 80yd/d hwuwnwwnd  wpwgneplbbbnnd:
Unwohl wywnndbpliGuyh nnpu gugnig pwibh® dudhg hbun Gpwip hwbnhwbgh,
Lpt pwnuwpltph dhpl Gnwdé hbnwynpnupnclbp 59544 t, L wnwehbp bpypnpnhg 2
dwd ni; L YL -

15. bpyne pybiph qnudwnp 140 t: Lpwhghg dkyp 30-nyd G66 £ Gnwuphg: Gnbp wyn
putipp:

16. Gpyne wnuthh ke Bhwuh uw 120 wpuubwén: PwGh”™ wwhwén Yuw nupupwbsniph
ubp, tiphk aGYynLd 10-ny wybih Yw, pwb Gyniuncd:

17.4011 phdp pwdwlbp 2:1 hwpwpbpnepjwip:

18.Nulybhwwp fuwlnip Gy’ hp dnin nGEGuipnd 4500 npuwsd: Lw 1400 ppPwdng
qlikg dGl Yhpngpud wwbhp, 650 npwdnyg’ Ybu Yhingpwd wpwqg, 1100 npuidng’
akly Yhingpwd dhu L 380 npwiny’ Gpynme Yhpnapwd hwg: Yjhnihwl Gw niqbg
qhbb| Gwb d64y winuwh unpG, puyg Gowgwd thnnp spujuljuibwgpbg: PGy Jupnn
Gp wubip unipdh wipdtiph Swuht:

19. 3wpnipniip nilbbkp 2300 npwd L unwguy wiuwennwgwpdp: Gpp Gw 3400 npud
Swhuubig fuwfnupnid, hul 4500 npud” uptwnuwinud, gpuwilephg dyned dGwgk),
tp 1500 npwd, pul Gowu gpwyuGh thnnbph dbp Juwp Gpyne hwn hwpgnep
npwiwing dEunmwnwmnpwyd: Nppw’a wfuwnmwdupd Ep uumwghb) Iwpnepynilpn:



20. UkGywih GphwpnepniGp 64 & Appw®( wkwng b {hGh Gpu pwyGnepynGp, npwbugh
dwybptiup wybpp 066 thGh, pwh 44 {nnd nlbtignn puwnuiyniunt Suilytipbup:

21.UGGpwyh puylnipinilp 60 E: Nppw’G whwp £ (hGh Gplyupnipyniip, npubugh Gpw
dwybpbup 3d L 448 Unndbtp nGbgnn  pwnwinuwdl bpyme  ubGulyGtph
dwybpuGtph gnudwphg tnpp s1hh:

tryprUd2UONEFr@3NEL

1. ABCD qniquhtinh A wGljwh Yhunpnp BC Ynnip hwunad | K Yenned: Qubkp uyn
gniquhtinwiqoh wwpwqhdp, bpb BK = 15ud, KC = 9ud:

2. 2niquhbrwqgsh wbymbwghép, npp hwjwuwp £ 13ud, nupnwhuwywg
qniqwhbtnwqdh 12ul hwwuwp Yodhh: GniGb) gnequhbinwqdh dwlbpbup:

3. QL AB L CD dwlbpbuny ABCD utinubGh dwltiptup, bpk AB = 21ud, CD =
17ud, BH pwpdpnupnilp 7ud E:

4. 3wjwuwpweyniG ubnuwth patp wilymbGp hwdwuwp t 135% hul ugl wiljuG
gwawphg wnwpjwd pwpdpnipiniGp 066 hhdpp pwdwlnd £ 1,4ud L 3,4ud
hwwywdbbph: Qunbby ubnwGh dwybpbup:

5. ChnwGwe wilniGwgdtpp hwdwuwp GG 180 L 244: Qunbp binuwilljwh
wwpwghép L gniqwhbn Ynndbph bwnwygnpneppnilp:

6. AB hwuwnjwép ABC bnuwliyjwi LhwunpnG £ QG BD L DC, AB= 14ud, BC=
20ud, AC=21ul:

7. LAW™h BGO wpynp ABC L KMN LnwlynuGabpp, 6pb AB=3, BC=5, CA=7, KM=4.5,
MN=7.5, KN=10,5:

8. bpynt GowG brwGlnGhGhph SwiybptuGbpp hwjwuwp GG 75ud? L 300ud®
Epypnpn Gnwblywh Ynndkppg Obhp hwywuwp £ Yud: Gnbbp Gpw Gdwiwybpu
Ynnih GpYywpnipiniGp wnwehl GnwGljwhb dey:

9. MunnuwsGynh Gnwblpwl GEppOGwéhgp hwydwuwp £ 11,200, huly tpbphg dGhp 3
wlquwd dinpp E GepplGwéhghg: Qnbip Gyniu kpp:

10.6nwbilywh bpyne Ynndbpp hwjwuwp GO 5,620 L 7,194, huy wnwehl Ynnihh
nwnpjwéd  pwpdpnepplp” 4,354: Qubp bpypnpn Ynndhg  wnwpygws
pwpdpneppnilp:

11. Qunlit] hwywuwpwunhd ubnwbh dwybptup, Bpb Gpw tinpp hpdpp hwdwuwp £
18ud, pwpdpnipymiGp’ Sud, huly unip walymGp'45%: -

12.Qunbkp ABCD pwnwlyjwh dwltpbup, tipk AB=5, BC=13, CD=9, DA=15, AC=12:

13.Gunbkp hwyjwswpwunil bnwGljwh dwlbpbup, Gpb upnifipp hwywuwp £ 20ud,
hul hhiphG wrplpbp wilntGp” 30%

14. 2niquwhbinwigéh pwpdpnipynuGipp hwywuwp GG 5ud L 4ud, puly wwpwghép’
42ud: Qunik| qniqwhbnwqsh dwlbipbup:

15. 3wywuwnuwuinih GrwGiwh upnipp hwjwuwn £ 17ud, huy hhdpp™ 16ud: Gunlby
hhdphl wwpywé pwpdpnipnllp:

16. Qunlb] hwjwuwpwynnd Grwitywb pwpdpnipynilp, Gpb Gpw Ynndp hwdwuwp t
Bud:



